

Фонд подбав про комфортний сон вихованців садочка «Малятко»

Денний сон вихованців дитячого садка «Малятко» в місті Первомайському тепер вдвічі солодший – завдяки теплим ковдрам і подушкам, які подарував закладу Благодійний фонд соціального розвитку Харківської області.

Нове постільне приладдя було передано молодшій групі, в якій перебувають діти 3-4 років. Хлопчики та дівчатка з радістю користуються м'якими подарунками, а ще більше обновкам радіють їх батьки.

«Відомо, що з часом подушка і ковдра втрачають свою форму і зручність, через це якість сну поступово знижується, а комфортний і міцний сон – запорука здоров'я дитини. Спасибі Фонду соціального розвитку за те, що відгукнувся на прохання батьків і придбав постільні комплекти для наших дітей», - дякує Яна Фатєєва, дитина якої відвідує молодшу групу садочка.

Первомайський дошкільний навчальний заклад № 5 «Малятко» був заснований у 1966 році. На сьогодні у садочку виховується 240 дітей – це 11



ХАРКІВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ

груп різного віку. Персонал закладу разом з батьками докладає чимало зусиль, щоб у кожній групі було затишно, тепло й комфортно, однак коштів на всі потреби не вистачає. В таких ситуаціях виручає допомога спонсорів, благодійних організацій.

«Нашому дитячому саду більше п'ятдесяти років. Постільне приладдя старезне, ще з радянських часів. Завдяки Благодійному фонду соціального розвитку Харківської області наші діти тепер сплять на нових подушках і вкриваються новими теплими ковдрами. Ця допомога – відчутна підтримка для дитячого саду», - говорить мати однієї з вихованок закладу Світлана Лагода.

Фонд соціального розвитку з 2015 року надає допомогу школам, садочкам, бібліотекам, будинкам культури, дитячим фестивалям в рамках програми «Всебічний освітній та культурний розвиток дітей в Харківській області».



Що робити, якщо пропущений строк для прийняття спадщини?

Інколи строк на вступ спадщини пропущений, оскільки спадкоємець про смерть спадкодавця дізнався запізно, наприклад перебував у довгостроковому відраженні за кордоном. Інколи причиною пропуску строків на вступ у спадщину є банальне незнання законодавчо встановленої процедури, тим паче, строків. Взагалі, в ситуації, коли помер хтось з близьких, не завжди думаєш про майно та оформлення спадщини.

Тож, ця консультація присвячена строкам прийняття спадщини та що робити, коли такі строки пропущені.

Спадщину можна отримати за заповітом або за законом. В Україні частіше другий варіант, оскільки більшість людей не мають дуже великих статків і не «навчені» писати заповіт. Українське законодавство встановлює п'ять черг спадщини за законом. У першу чергу входять діти спадкодавця, навіть народжені після його смерті, батьки та другий з подружжя. До другої - рідні брати та сестри, бабусі та дідусі, до третьої - дядько та тітка, до четвертої черги - віднесені особи, які проживали із спадкодавцем однією сім'єю не менш як п'ять років до відкриття спадщини. У п'яту чергу право на спадкування за законом одержують утриманці спадкодавця, які не були членами його сім'ї, а також інші родичі спадкодавця до шостого ступеня споріднення включно.

Строки прийняття спадщини

Згідно з статтею 1270 Цивільного кодексу України для прийняття спадщини встановлюється строк у шість місяців.

Перебіг строків прийняття спадщини починається з наступного дня з часу відкриття спадщини, тобто з дня смерті спадкодавця або з дня, з якого він був оголошений померлим.

Нагадаю, що визнання померлим відбувається виключно в судовому порядку, і в судовому рішенні, як правило вказується дата, з якої особа вважається померлою. Тож, саме з цієї дати розпочинається перебіг строків для прийняття спадщини.

Спадкоємці протягом шести місяців можуть як прийняти, так і відмовитися від прийняття спадщини.

Зупинюсь на важливому: відповідно до частини шостої статті 1273 Цивільного кодексу України заява про відмову може бути відкликана протягом строку, встановленого для прийняття спадщини.

Два варіанти дій у випадку пропуску строку на прийняття спадщини.

Варіант перший: звертатися до суду з позовом про визначення додаткового строку для прийняття спадщини.

Варіант другий: отримання від спадкоємців, які прийняли спадщину, з проханням письмової згоди на включення вас до кола спадкоємців, що отримають спадщину.

У випадку добрих відносин з іншими спадкоємцями звичайно простіший другий варіант. Отримана письмова згода від інших спадкоємців, що встигли у строки вступити у спадщину, на включення вас до кола спадкоємців надсилається нотаріусу за місцем відкриття спадщини. Цих дій достатньо для того, щоб поновитись серед числа спадкоємців, які мають право на отримання спадщини.

Проте необхідно зауважити, що таку згоду мають надати всі без виключення спадкоємці, а не переконлива більшість. Крім того, інші спадкоємці, що надали згоду, мають бути однакової з вами черги.

Також можливий такий варіант, що немає більше спадкоємців, а отже немає кому надати вам згоду.

Природне небажання ділитись, а також інші вказані аспекти, робить цей спосіб на поновлення строків на вступ у спадщину практично неможливим.

Тож, змушені знову повертатись до першого варіанту – судового. Так, якщо строк пропущений з поважних причин, спадкоємець має право подати позов про визначення додаткового строку на прийняття спадщини. На обґрунтування позовної заяви ви маєте надати докази.

Щодо поважності причин пропуску строку для прийняття спадщини, це мають бути об'єктивні, непереборні, істотні труднощі для вас. У випадку, якщо у вас не було вищезазначених перешкод, а пропуску строку сталося через незнання факту смерті спадкодавця, у поновленні пропущеного строку, як показує практика, суд може відмовити.

Корисною для вас буде інформація, що серед причин, які суди вважають поважними для пропуску строку, є: тривале перебування за кордоном, тривала хвороба, строкова військова служба, тощо; але ж ніяк не: необізнаність, похилий вік, несприятливі погодні умови.

Також зауважу, що і для подачі позову є певний встановлений законодавством строк. Так, для такої категорії справ встановлений трирічний строк, який розпочинається з наступного дня після закінчення строків прийняття спадщини.

Гарно чи погано, але не тільки життя, а й закон не дозволяє довгий час перебувати у смуті, встановлюючи строк на вступ у спадщину. Трирічний строк є тим максимумом, при якому можливе поновлення строків на вступ у спадщину навіть судом.

Завідувач Первомайської державної нотаріальної контори Харківської області Мірошніченко О. М.

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек -2018

У 2018 році Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек відбувся під гаслом «Шкільна бібліотека – центр творчого розвитку дитини» та був присвячений видатному українському педагогу-гуманісту, вченому зі світовим ім'ям В.О.Сухомлинському з нагоди 100-річчя від дня його народження. Педагог приділяв велику увагу творчому розвитку кожної дитини, спираючись на загальнолюдські, громадянські цінності, дбав про забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного формування особистості, виховання соціально зрілого громадянина.

Упродовж жовтня в закладах загальної середньої освіти міста було активізовано роботу щодо залучення шкільних бібліотекарів, активу читачів, учнівського, педагогічного, батьківського колективів до проведення різноманітних виховних, бібліотечних заходів: екскурсій-подорожей в шкільну бібліотеку, літературних вікторин, КВК, конкурсів дитячих ілюстрацій за творами В.О.Сухомлинського, бібліотечних флешмобів, оглядів тематичних традиційних та віртуальних книжкових виставок, ознайомлення з книжковими інсталяціями, переглядів буктрейлерів тощо. На базі шкільних бібліотек ЗОШ I-III ст. №6, №7 створено релаксаційні зони «Від книжки до творчості».

Підвівши підсумки щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек, дипломами відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради відзначено: завідувача бібліотекою Калініченко А.І. (ЗОШ I-III ступенів №2) - за результативну спільну працю з педагогічним колективом щодо творчого розвитку школярів; завідувача бібліотекою гімназії №3 Даценко А.О. - за застосування бібліотекою гімназії сучасних підходів у формуванні в учнів читацької компетентності; завідувача бібліотекою Федотову Н.В. (ЗОШ I-III ступенів №6) - за нестандартні форми бібліотечної роботи у формуванні гармонійно розвинутої особистості дитини.

У тісній партнерській взаємодії шкільних бібліотекарів та учасників освітнього процесу проведені заходи сприяли формуванню життєвих компетентностей школярів, їх творчій самореалізації, популяризації дитячих творів В.О.Сухомлинського.

Тарасюк А.І., методист методкабінету міського відділу освіти

БЛАГОДАРНОСТІ

Родительський комітет 3 групи д/с №5 виражає щирою вдячністю Благодійному Фонду соціального розвитку Харківської області за придбання постельних принадлежностей (одеяла і подушки) для малышей.

Без добрых сердец нет движенья вперед



Недавно, 15 ноября, в нашем детском саду был настоящий праздник – наш гость, депутат областного совета Анатолий Русецкий, подарил младшей группе комплект игрушек, и дети младшей группы Троицкого лицея выражают сердечную благодарность этому человеку за его доброту. Эти игры – помощь нашим детям в их развитии, в познании окружающего мира, помощь развить моторику пальчиков, логику. Все это станет благоприятной основой для дальнейшей подготовки детей к школе, ведь не зря В.А.Сухомлинский говорил: «Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества».

Мы благодарим А.А.Русецкого за то, что при его занятости он нашел время и средства и помог сделать жизнь наших детей более полной, интересной, содержательной. «Ценность и достоинство каждого человека заключается в его сердце и в его воле – именно здесь основа его подлинной чести». Мишель Монтень.

Для таких как он добро творить – порыв души,

И жить они иначе не умеют, Но часто за добро им платят злом, Тем самым очень сильно обижают.

Но эти люди все равно потом Теплом души делятся продолжают. Но добрый далеко у нас не каждый,

Их кто-то дураками назовет, А кто-то будет ими восхищаться, Но знайте, что вам очень повезет,

Если с людьми такими повстречаться. Председатель родительского комитета